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Matematica
Varianta 1

Partea I:

4.

La exercitiile 1-10 incercuieste raspunsul corect. Numai un raspuns este corect.
(10 itemi x 4 puncte = 40 puncte )

Rezultatul calculului 2000 - (5x8+4x9+7x8+2) este....c.cvvnrnnnn... :

a) 1066 b) 999 c) 1966 d) 1866

Afla succesorul numarului care verifica egalitatea:
a—-7X7+24x6-56:7=210

a) 122 b) 123; c) 124; d) 125.

Ma gandesc la un numar, il impart la 6 si obtin 32 rest 4. Numarul la care m-am gandit este:
a) 10; b)378; c) 196; d) 3511.

Suma a trei numere este 65. Daca fiecare dintre acestea se mareste cu acelasi numar, atunci

primul va deveni 20, al doilea 22, iar al treilea 32. Numerele initiale sunt:

5.

a) 20, 23 si 22; b) 18,275si20;  c) 17, 19si 29; d) 18, 20 si 28.

Daca catul unei impartiri este 246, restul 6, iar Impartitorul de 6 ori mai mic decat catul,

atunci deimpartitul este:

a) 18090; b) 24600; c) 10086; d) 10092
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6. Mai multe furnici strang boabe de grau pentru iarna. Daca in fiecare zi strang dublul boabelor
din ziua precedenta, iar in prima zi au strans un numar de boabe egal cu predecesorul numarului 21,
dupa 5 zile vor avea :

a) 620; b) 424; c) 651; d) 320.

7. Diferenta dintre succesorul celui mai mare numar impar de trei cifre distincte si cel
mai mare numar par de doud cifre este:

a) 890; b) 698; c) 888; d) 889.

8. Carmen merge la cumparaturri. Pentru bluza a platit 123 de lei, adicd de 3 ori mai putin
decat pentru palton. Cat costa obiectele vestimentare daca doreste sa cumpere aceleasi lucruri si
pentru sora ei geamana ?

a) 462; b) 468; c) 984, d) 492.
9. Pentru numerotarea paginilor unei carti ce contine 26 de foi, s-a folosit numarul 6 de:
a)3 ori; b)5 ori; )4 ori; d)6 ori.
10. Doi trandafiri si trei garoafe costd 29 de lei, iar doi trandafiri si cinci garoafe costd 39 de lei.
Un buchet din cinci trandafiri si doua garoafe costa ...... lei
a)44, b)45; C)40; d)42.
Parteaa ll-a

Scrieti informatia corectda care completeaza spatiile punctate.
(6 itemi x 5 puncte = 30 puncte )

1. Tn dous cosuri sunt cate 45 de mere. Se consumi din primul cos citeva mere, iar din al
doilea se consumi atitea mere cite au ramas in primul cos. In amandoua cosurile, la un loc, au
ramas neconsumate ................. mere.

2. Stiind ca a=b+c, b=c+d, c=dx 72, iar d=3, rezultatul operatiei (ath) —cxd =..........
3. Rezultatul calculului MCDXCVII+ CCIX scris cu cifre romane este ...................

4 Lavinia a efectuat urmatoarea Impartire 3113: 15. A obtinut restul :........c.ccoeviiiiiennen,

5. Urmatorul termen al sirului 6, 14, 24, 36, 50 ........ este mai mare de .......... ori decét primul

termen al sirului.

6. Suma a doud numere este 186. Al doilea numar este de 5 ori mai mic decat primul. Diferenta
dintre cele doud numere eSte:  ........ccoiiiiiiii i



Partea a lll-a
Scriefi rezolvdrile complete.(2x10= 20 p)

1. Un numar se aduna cu jumatatea lui, cu dublul numarului si cu triplul numarului,
obtinand 2600. Afla valoarea numarului.

2. Dot frati vor sa cumpere din economiile lor o jucarie. Primul n-o poate cumpara
deoarece are numai jumatate din pret, iar celalalt mai are nevoie de trei sferturi din suma
pentru a o cumpara singur. Cat costa jucaria, daca impreuna au 123 lei?

Oficiu- 10 puncte
Timp de lucru- 2 ore
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BAREM DE CORECTARE

Matematica- clasa a IV-a

Partea |
Item/ 4 puncte 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
d C C C d a a C b b
Partea a ll-a
Item/ 5 puncte 1 2 3 4 5 6
45 mere 6 MDCCVI 8 66
11 ori 124
Partea a lll-a
1. 10 puncte - detaliat

* Desen (2,5p)
* Numarul de parti egale ( jumatati)

2+1+4+6=13 (2,5p)
* Jumatatea numarului : 2600 :13=200 (2,5p)
* Numarul : 200x 2= 400 (2,5p)

2. 10 puncte - detaliat

* Desen (2,5p)
* Numadrul de parti egale (sferturi) din suma avuta

2+1=3 (25p)
* Sfertul: 123 :3=41 (2,5p)
* Jucaria costa : 41 x 4= 164 lei (2,5p)

* Orice alta varianta vorecta de rezolvare se puncteaza corespunzator.

Oficiu — 10 puncte
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